

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA**

dot.: przetargu nieograniczonego – Budowa placów zabaw w gminie Radziejów (znak sprawy: ZP.271.5.2011).

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., Nr 113, poz. 759 ze zm.) Gmina Radziejów wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie Nr 1

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie huštawki podwójnej metalowej – górna belka metalowa, słupy drewniane? Huštawka wykonana z belki górnej metalowej oraz drewnianych słupów posiada odpowiednie certyfikaty.

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający nie dopuszcza wykonania huštawki podwójnej metalowej z górną belką drewnianą, a słupami metalowymi. Huštawka powinna być wykonana w całości z elementów metalowych.

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie drewnianej kratownicy, o konstrukcji drewnianej (rama), wypełnienie z lin? Kratownica z lin posiada certyfikat, wypełnienie z lin jest dużo trwalsze i bardziej wytrzymałe niż z drewna.

Odpowiedź Nr 2

Zamawiający dopuszcza wykonanie drewnianej kratownicy o konstrukcji drewnianej (rama), a wypełnienie z lin.

**Wójt Gminy Radziejów
Marek Szuszman**